CERTIFICACIÓN NÚM. 16 AÑO ACADÉMICO 2006-2007 (CORREGIDA)

UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO RECINTO DE RÍO PIEDRAS



Senado Académico Secretaría **Y**O, CARMEN I. RAFFUCCI, Secretaria del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

I Senado Académico, en su reunión ordinaria celebrada el 21 de septiembre de 2006 tuvo ante su consideración el Punto Núm. 1 - Planteamientos sobre el Teatro de la Universidad de Puerto Rico. El Cuerpo aprobó lo siguiente:

- Rechazar la intromisión de la policía o fuerzas antimotines en los predios de la Universidad de Puerto Rico para lidiar con cualquier manifestación pacífica de los estudiantes en el Recinto, en conformidad con lo estipulado en la Política Institucional de No Confrontación, Certificación Núm. 49, Año 2003-2004 del Senado Académico.
- Exigir a la Junta de Síndicos el respeto a la autonomía universitaria.
- Asignar todos los recursos necesarios al Comité Especial creado mediante la Certificación Núm. 15, Año 2006-2007, del Senado Académico para propiciar el proceso de diálogo institucional.

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación bajo el sello de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, a los veintiún días del mes de septiembre del año dos mil seis.

rema

Certifico Correcto:

Glady Escalona de Motta, Ph. D.

Rectora

Carmen I. Raffucci
Secretaria del Senado



Patrono con Igualdad de Oportunidades en LEAND M/N/V/I

PO Box 21322, San Juan PR 00931-1322 . Tel. (787) 763-4970 . Fax (787) 763-3999